



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Λευκάδα 08/06/2017

Διοίκηση 6^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας
Πελοποννήσου - Ιονίων Νήσων - Ηπείρου
& Δυτικής Ελλάδας

Αριθ. Πρωτ:3399

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΤΜΗΜΑ : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ

ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Ταχ. Δ/ση: Αρ. Βαλαωρίτη 24

Τ.Κ. 31100 ΛΕΥΚΑΔΑ

Τηλέφωνο: 2645 360306

Πληροφορίες: ΠΟΛΙΤΗ ΑΙΚ.

e-mail: kpolti@ghol.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας λαμβάνοντας υπόψιν:

1. Την αριθ. 4^η συνεδρίαση/28-04-2017 θέμα 6^ο του Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ:

Τη Συλλογή προσφορών για την ανάδειξη αναδόχου με απευθείας ανάθεση και κριτήριο την χαμηλότερη τιμή για την προμήθεια:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ	« ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ »
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ	ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ
ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ	ΗΜΕΡΟΜ/ΝΙΑ:21/06/2017 ΗΜΕΡΑ:ΤΕΤΑΡΤΗ ΩΡΑ:12
ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ	ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Γ.Ν ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΑΠΟ :08-06-2017 ΗΜΕΡΑ:ΠΕΜΠΤΗ ΕΩΣ: 20-06-2017 ΗΜΕΡΑ: ΤΡΙΤΗ ΩΡΑ: 2:30 μ.μ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ	13.000€ πλέον ΦΠΑ
CPV	03221200-8

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ	ΚΑΕ 1511αν ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ Γ.Ν ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	1 ΕΤΟΣ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΔΙΜΗΝΗΣ ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ ΔΙΜΗΝΟΥ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ.Η ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΙΣΧΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΤΙΜΕΣ.
ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΑ ΜΑΓΕΙΡΕΙΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
(ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ που βαρύνουν τον προμηθευτή).	<p>2 % υπέρ ψυχικής υγείας 0,10% ΕΑΑΔΗΣΥ 3 % υπέρ Χαρτοσήμου & 20% ΟΓΑ Χαρτ. επί τις ανωτέρω κρατήσεις (Οι κρατήσεις υπολογίζονται στην αξία τιμολογίου προ ΦΠΑ). 4% (Στην καθαρή αξία τιμολογίου μείον τις κρατήσεις)</p> <p>Ο Φ.Π.Α. βαρύνει το Νοσοκομείο (Ο προσφέρων υποχρεούται με την προσφορά του να δηλώσει το ποσοστό ΦΠΑ επί της % στο οποίο υπάγεται το είδος).</p> <p>Η υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους συμμετέχοντες στοιχεία απαραίτητα για την τεκμηρίωση των προσφερομένων τιμών οι δε συμμετέχοντες υποχρεούνται να παρέχουν αυτά.</p>

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

- Οι συμμετέχοντες, οφείλουν να καταθέσουν, υποχρεωτικά μαζί με την προσφορά τους σε ξεχωριστό φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής **φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα**.
- **Εγγύηση συμμετοχής δεν απαιτείται**
- **Πιστοποίηση συστήματος HACCP ή ISO 22000:2005.** Οι προμηθευτές θα πρέπει να διαθέτουν πιστοποιητικό ύπαρξης και ορθής λειτουργίας συστήματος HACCP ή ISO 22000:2005 για τους χώρους παραγωγής, επεξεργασίας, εμπορίας και διάθεσης των χορηγούμενων ειδών (αποθήκευσης και διακίνησης) από διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης. Σε περίπτωση που ο προμηθευτής δεν είναι παραγωγός πρέπει επιπλέον, να προσκομίσει πιστοποιητικό ύπαρξης και ορθής λειτουργίας συστήματος HACCP ή ISO 22000:2005 του παραγωγού από διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης. Σε περίπτωση που η επιχείρηση δεν διαθέτει κατά την καταληκτική ημ/νία υποβολής των δικαιολογητικών στον διαγωνισμό πιστοποιητικό αλλά βρίσκεται σε διαδικασία

πιστοποίησης, θα πρέπει να προσκομίσει στοιχεία (μελέτη ή σχετική υπεύθυνη δήλωση από το διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης ή βεβαίωση από το διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης ότι βρίσκεται σε διαδικασία πιστοποίησης) από τα οποία προκύπτει η συμμόρφωση της ως προς αυτό και ότι ακολουθεί τους Κανόνες Ορθής Υγιεινής Πρακτικής, καθώς και τους αντίστοιχους Εθνικούς Οδηγούς Υγιεινής **(στον υποφάκελλο τεχνικής προσφοράς)**.

- **Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό είναι υποχρεωμένοι με υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 να δηλώνουν ότι ανήκουν στις κατηγορίες επιχειρήσεων τροφίμων μικρού δυναμικού εφόσον δεν προσκομίσουν πιστοποιητικό HACCP (στον υποφάκελλο τεχνικής προσφοράς).**
- **Επιπλέον μαζί με την τεχνική προσφορά θα υποβάλλεται και Υπεύθυνη Δήλωση για κάθε περίπτωση συμμετέχοντος στην Πρόσκληση που θα δηλώνει ότι όλα τα προσφερόμενα είδη θα είναι άριστης ποιότητας και με προδιαγραφές τις καθοριζόμενες κάθε φορά από τον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών καθώς και τις ισχύουσες Κοινοτικές και Υγειονομικές Διατάξεις.**

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1. Οι προσφορές πρέπει να είναι καθαρογραμμένες χωρίς σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα. Θα φέρουν τον τίτλο της εταιρείας ή του ιδιώτη και θα απευθύνονται προς την υπηρεσία που διενεργεί την πρόσκληση ενδιαφέροντος. Θα φέρουν σαν τίτλο την προμήθεια που αφορά και τον αριθμό της πρόσκλησης ενδιαφέροντος, στοιχεία που θα πρέπει να αναφέρονται και στο εξωτερικό του φακέλου που τις περιέχει. Οι προσφορές υποβάλλονται σε σφραγισμένο φάκελο που θα περιέχει **υποφάκελλο δικαιολογητικών συμμετοχής, υποφάκελλο τεχνικής προσφοράς και υποφάκελλο οικονομικής προσφοράς**. Υποχρεωτικά σε δύο (2) αντίγραφα τόσο οι ΤΕΧΝΙΚΕΣ όσο και οι ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ.
- 2. Η υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους συμμετέχοντες στοιχεία απαραίτητα για την τεκμηρίωση των προσφερομένων τιμών οι δε συμμετέχοντες υποχρεούνται να παρέχουν αυτά.
- 3. Οι προσφορές θα ισχύουν τουλάχιστον για ενενήντα (90) ημέρες, από την επομένη της διεξαγωγής του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου από την παρούσα διακήρυξη απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Η ισχύς της

προσφοράς μπορεί να παραταθεί εφόσον ζητηθεί από την Υπηρεσία, πριν από την λήξη της, κατά ανώτατο όριο ίσο με την ισχύ της προσφοράς.

- 4. Αντιπροσφορές, προσφορές αόριστες, ή ανεπίδεκτες εκτίμησης, εκπρόθεσμες, υπό αίρεση ή τέτοιες που τροποποιούν τους όρους της πρόσκλησης ενδιαφέροντος δεν γίνονται δεκτές.
- 5. Η παράδοση των ειδών στο Νοσοκομείο θα γίνεται μέσα στο χρόνο που ορίζει η πρόσκληση ενδιαφέροντος αυτή. Τα τρόφιμα θα παραδίδονται αυθημερών, επτά (7) ημέρες την εβδομάδα , πλην ελάχιστων εορτών-αργιών και μόνο με συναίνεση της Διευθύνσεως του Νοσοκομείου. Τα είδη θα προσκομίζονται το πρωί 7-8 πμ στο χώρο των Μαγειρείων ή οπουδήποτε αλλού ορίσει η Διαχείριση τροφίμων και θα παραλαμβάνονται από την εκάστοτε οριζόμενη τριμελή επιτροπή.
- 6.. Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει με χρηματικό ένταλμα και με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά και για το σύνολο της αξίας, βάσει της κείμενης νομοθεσίας.
- 7. Σε περίπτωση που το προσκομισθέν είδος δεν είναι σύμφωνο με την υπογραφείσα σύμβαση, ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση του σχετικού εγγράφου να το αντικαταστήσει με άλλο σύμφωνα με τη σύμβαση.
- 8. Οι προσφέροντες υποχρεωτικά θα αναγράφουν στην προσφορά τους ότι έλαβαν γνώση των όρων της διακήρυξης αυτής και τους αποδέχονται ανεπιφύλακτα και με την υποβολή της προσφοράς ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται τους όρους της διακήρυξης έστω και αν αυτό δεν αναφέρεται στην προσφορά του όπως είναι υποχρεωτικό.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Α/Α	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	2008	ΚΑΡΟΤΑ	ΚΙΛΑ	30
2	2009	ΠΑΤΑΤΕΣ	ΚΙΛΑ	2562
3	2010	ΝΤΟΜΑΤΑ ΓΙΑ ΣΑΛΑΤΑ	ΚΙΛΑ	772
4	2011	ΝΤΟΜΑΤΑ ΓΙΑ ΓΕΜΙΣΤΑ	ΚΙΛΑ	76
5	2012	ΛΑΧΑΝΟ ΜΑΠΑ	ΚΙΛΑ	372
6	2013	ΜΑΡΟΥΛΙ	ΤΕΜΑΧΙΑ	120
7	2014	ΧΟΡΤΑ	ΚΙΛΑ	80
8	2015	ΜΗΛΑ ΣΤΑΡΚΙΝ	ΚΙΛΑ	1398
9	2016	ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ	ΚΙΛΑ	391
10	2017	ΣΚΟΡΔΑ	ΤΕΜΑΧΙΑ	44

11	2018	ΛΕΜΟΝΙΑ	ΚΙΛΑ	493
12	2021	ΜΑΪΝΤΑΝΟΣ	ΚΙΛΑ	23
13	2049	ΣΕΛΙΝΟ	ΚΙΛΑ	4
14	2051	ΠΡΑΣΣΑ	ΚΙΛΑ	1
15	2065	ΚΡΕΜΜΥΔΑΚΙΑ ΣΑΛΑΤΑΣ Κ.Λ.Π.	ΚΙΛΑ	25
16	2069	ΣΠΑΝΑΚΙ	ΚΙΛΑ	122
17	2097	ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ	ΚΙΛΑ	20
18	2098	ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ	ΚΙΛΑ	333
19	ΤΡ0013	ΑΡΑΚΑΣ ΕΛΛΗΝ.1 ΚΙΛΟ	ΚΙΛΑ	184
20	2109	ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΓΕΜ.	ΚΙΛΑ	40
21	2110	ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ	ΚΙΛΑ	43
22	2114	ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ	ΚΙΛΑ	353
23	2115	ΡΟΔΑΚΙΝΑ	ΚΙΛΑ	460
24	2122	ΑΝΙΘΟΣ	ΚΙΛΑ	3
25	2141	ΑΓΓΟΥΡΙ	ΤΕΜΑΧΙΑ	1200

Οι τιμές για τα προσφερόμενα είδη θα είναι κατώτερες ή ίσες του Παρατηρητηρίου Τιμών που τηρείται από την Επιτροπή Προμηθειών (www.epromy.gr) (όπου υπάρχουν) και θα αναγράφεται και ο αντίστοιχος κωδικός

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1. Τα χορηγούμενα νωπά οπωρολαχανικά πρέπει να είναι ώριμα ,πρώτης κατηγορίας, Α' ποιότητας, πρόσφατης συλλογής ,απαλλαγμένα από ξένες ύλες και ελαττώματα και να μην εμφανίζουν αλλοίωση της σύστασης τους και των οργανοληπτικών τους χαρακτήρων. Να μην είναι χτυπημένα και να είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών καθώς και τις ισχύουσες Κοινοτικές και Υγειονομικές Διατάξεις. Να είναι στο κατάλληλο στάδιο ωρίμανσης και ανάπτυξης για να καταναλωθούν. Να είναι όσο το δυνατόν ισομεγέθη, φρέσκα, απαλλαγμένα από ζιζάνια και τα λαχανικά χωρίς μαραμμένα φύλλα. Στα συνοδευτικά δελτία να αναγράφεται ότι είναι Α ποιότητας καθώς και ο τόπος παραγωγής. Οι συσκευασίες των οπωρολαχανικών να είναι χάρτινες, καθαρές, κατάλληλες για τρόφιμα, απαλλαγμένες από ξένες ύλες, ώστε να εξασφαλίζεται η μεταφορά και η διακίνησή τους σε ικανοποιητική κατάσταση με ευθύνη του προμηθευτή. Τα οπωρολαχανικά να είναι απαλλαγμένα από υπολείμματα φυτοφαρμάκων, ραδιενεργά κατάλοιπα και να μην είναι μεταλλαγμένα.
2. Να διατίθενται κατά είδος και ποιότητα, χωρίς αναμίξεις διαφόρων ποιοτήτων ανεξάρτητα ποικιλίας.
3. Να μην έχουν υγρασία μεγαλύτερη από το επιτρεπόμενο.
4. Η ανοχή για τις πατάτες μικρού μεγέθους, τουλάχιστον μεγάλου καρυδιού, δεν πρέπει να υπερβαίνει το 10% της παραδιδόμενη ποσότητας.
5. Τα υπό προμήθεια πορτοκάλια ανεξαρτήτως ποικιλίας πρέπει : α)να μην είναι πράσινα τουλάχιστον κατά τα 3/4 της συνολικής επιφάνειας, β) το πάχος της φλούδας να είναι κανονικό , γ) να μην είναι αφυδατωμένα και μάλιστα λόγω παγετού και δ) κακής υγιεινής καταστάσεως

απαγορευμένης της παρουσίας κοκκοειδών, σήψεως και κερατίτιδας. Ειδικώς τα πορτοκάλια που δεν προέρχονται από ψυγείο δεν πρέπει να έχουν ζαρώματα στην φλούδα που σημαίνει παλαιά συγκομιδή ή αυτόματη πτώση (χαμάδες). Τα δε προερχόμενα από ψυγείο δεν πρέπει να παρουσιάζουν φλούδα με φελλώδες επίστρωμα περισσότερο από το 1/4 της συνολικής επιφάνειας των.

Χρόνος και τρόπος υποβολής προσφορών

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος σε διαγωνισμό, πρέπει να καταθέσουν εγγράφως προσφορές μέσα στην προθεσμία που ορίζεται από τη σχετική διακήρυξη ή πρόσκληση.

Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται στην Υπηρεσία με οποιονδήποτε τρόπο και παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην Υπηρεσία **μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού μέσα στις εργάσιμες ώρες.**

Στις περιπτώσεις που οι υποβαλλόμενες ή οι ταχυδρομικά αποστελλόμενες προσφορές δεν πληρούν τα οριζόμενα των προηγούμενων παραγράφων, δεν λαμβάνονται υπόψη.

Προσφορές που υποβάλλονται στην Υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο, πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού, δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στα αρμόδια όργανα αποσφράγισης των προσφορών που παραλαμβάνουν τις προσφορές, προ της εκπνοής της προθεσμίας που καθορίζεται από την πρόσκληση, προκειμένου να αποσφραγιστούν μαζί με τις άλλες που κατατέθηκαν με την προαναφερόμενη διαδικασία. Στην περίπτωση κλειστού διαγωνισμού τυχόν υποβληθείσα προσφορά από προμηθευτή που δεν προσκλήθηκε προς τούτο, επιστρέφεται από την Υπηρεσία χωρίς να αποσφραγιστεί. Επίσης επιστρέφονται, χωρίς να αποσφραγιστούν και οι προσφορές που υποβάλλονται στην Υπηρεσία, με οποιοδήποτε τρόπο, εκπρόθεσμα.

Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: α. Η λέξη “Προσφορά”, β. Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια. γ. Ο αριθμός της πρόσκλησης ενδιαφέροντος. δ. Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. ε. Τα στοιχεία του αποστολέα.

Αξιολόγηση Προσφορών

Για την επιλογή της χαμηλότερης προσφοράς αξιολογούνται μόνο οι προσφορές για τα είδη που έχουν κριθεί τεχνικά αποδεκτά και είναι σύμφωνες με τους λοιπούς όρους της διακήρυξης.

Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση, απορρίπτεται ως απαράδεκτη μετά από προηγούμενη γνωμοδότηση του αρμόδιου για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων οργάνου.

Προσφορές που παρουσιάζουν, κατά την κρίση του αρμόδιου οργάνου για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού οργάνου, ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις

τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Αντίθετα δεν απορρίπτονται προσφορές εάν οι παρουσιαζόμενες αποκλίσεις κρίνονται ως επουσιώδεις, οπότε θεωρούνται τεχνικά αποδεκτές.

Αποκλίσεις από όρους της διακήρυξης ή από σημεία των τεχνικών προδιαγραφών που έχουν χαρακτηριστεί στη διακήρυξη ως απαράβατοι όροι είναι οπωσδήποτε ουσιώδεις και συνιστούν απόρριψη προσφορών.

Η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει από το αρμόδιο όργανο για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και θα ανακοινωθεί εγγράφως στους ανακηρυχθέντες προμηθευτές.

Αυτοί υποχρεούνται να προσέλθουν μέσα σε δέκα (10) ημέρες για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, προσκομίζοντας την προσήκουσα εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης η οποία και θα παραμείνει στο Νοσοκομείο μέχρι της πλήρους εκτέλεσης της σύμβασης.

Εάν ο ανάδοχος στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσήλθε να υπογράψει την σύμβαση μέσα στην προθεσμία του ορίστηκε, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του Δ.Σ του Νοσοκομείου, ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού σύμφωνα με το άρθρο 105 παρ.5 του Νόμου 4412/2016.

Με τη ίδια διαδικασία ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμά του απορρέει από αυτή, εφόσον δεν πραγματοποίησε την εργασία μέσα στο συμβατικό χρόνο ή το χρόνο παράτασης που του δόθηκε σύμφωνα με το άρθρο 160 του Νόμου 4412/2016.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1. Απαγορεύεται η αναπροσαρμογή του τιμήματος καθ' όλο το διάστημα ισχύος της σύμβασης.

2. Η διαδικασία διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού διεξάγεται από τριμελή επιτροπή με υποβολή έγγραφων προσφορών.

3. Με την ανακοίνωση που θα γίνει η σύμβαση θεωρείται συναφθείσα το δε έγγραφο της σύμβασης που θα ακολουθήσει έχει αποδεικτικό και μόνο χαρακτήρα όπως ορίζει το Άρθρο 105 του Νόμου 4412/2017

4. **Το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να προβεί στην κατακύρωση μέρους των υπό προμήθεια ειδών να αυξομειώσει τις ζητούμενες ποσότητες κατά ποσοστό 30% σε περίπτωση μεγαλύτερης ποσότητας ή 50% στην περίπτωση μικρότερης ποσότητας ή να αναστείλει την προμήθεια όταν τα είδη χορηγηθούν από κρατική υπηρεσία η συναφθούν συμβάσεις από αυτή.**

5. Ύστερα από την κατακύρωση της προμήθειας και την υπογραφή της σχετικής σύμβασης η παραγγελία των ειδών θα γίνεται τμηματικά και σύμφωνα με τις ανάγκες του Νοσοκομείου.

6. Η σύμβαση που θα υπογραφεί θα έχει δικαίωμα **μονομερώς δίμηνης παράτασης** ή ίσης με την ισχύ της σύμβασης εκ μέρους της Υπηρεσίας με απόφαση αιτιολογημένη του Δ. Σ, με τη σύμφωνη γνώμη του συμβασιούχου και με τους ίδιους όρους και τιμές της κατακύρωσης. Για κάθε μήνα παράτασης η ποσότητα θα είναι αντίστοιχη με τη μηνιαία ποσότητα που προβλέπει η σύμβαση κατά αναλογία. Η παράταση σε καμία περίπτωση δεν θα υπερβαίνει τον ολικό χρόνο ισχύς της σύμβασης.

7. Οι προσφέροντες πρέπει, με ποινή αποκλεισμού της προσφοράς, να καταθέσουν με την προσφορά και τα αντίστοιχα πιστοποιητικά κατά ISO του προμηθευτή.

ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος, το αργότερο κατά την υπογραφή της σύμβασης, να καταθέσει Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% του συνολικού συμβατικού τιμήματος που θα αναλάβει, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης πρέπει να ισχύει για τουλάχιστον δύο (2) μήνες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της σύμβασης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν κλειστή προσφορά στην Γραμματεία του Γ.Ν. Λευκάδας (πρωτόκολλο) από **08/06/2017 ημέρα Πέμπτη έως και 20/06/2017 ημέρα Τρίτη και ώρα 2:30μ.μ.** Προσφορές που κατατίθενται μετά την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα δεν θα γίνονται αποδεκτές και θα επιστρέφονται.

Η ημερομηνία ανοίγματος και αξιολόγησης των προσφορών ορίζεται στις **21/06/2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00μ.μ** και θα πραγματοποιηθεί από τριμελή επιτροπή.

Ο

Δ/ΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣ/ΜΕΙΟΥ

ΜΙΧΑΣ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ